

# CBA 激战正酣 广州逐渐恢复元气,深圳连胜脚步中止



CBA·常规赛

青岛每日优鲜 94:114 时代中国广州  
深圳马可波罗 95:109 浙江稠州金租

■广州队球员郭凯(右)在青岛队球员林韦翰的防守下进攻。  
新华社发

昨日CBA联赛继续进行,广深两队同时出场,结果广州队击败青岛队迎来两连胜,而深圳队则负于浙江队,中止了八连胜的脚步。密集的赛程之下,各队关于季后赛名额的争夺将更加激烈。  
■新快报记者 高京

上场拿下江苏队之后,广州队走出了七连败的阴影,球队正在慢慢恢复元气。此役面对近来状态不佳的青岛队,广州队众将抓住机会,拿下了一场20分的大胜,使得对手尝到了七连败的滋味。

“这场球员的执行力与专注力要比前几场好很多,做得非常好,还有就是我们的防守强度保持得非常好,特别是防守篮板以及对对方重点人员亚当斯的盯防,”广州队主帅郭士强在赛后表示,“另外单场赢下了18个篮板球也非常不错,只是在进攻端的失误,大家还是要减少一些,要更果断一些,更坚决一些。”

本场比赛广州队的陈盈骏贡献了21分8个篮板12次助攻和5次抢断的全面数据,这已是他本赛季第6次助攻数上双。

“这场赢球的关键还是在防守,防守是最重要一环,下半场

大家的专注度有所提升,强度也上来了,我们在下半场的执行力比上半场做得更好。”陈盈骏说。

此役过后广州队已取得两连胜。按照赛程,广州队将在明晚与山西队交手。

相比而言,昨天深圳队的发挥并不是很好,面对朝气蓬勃的浙江队,深圳队在首节就以20分落后,虽然球队在后面奋起直追,但终究未能获得胜利,八连胜的脚步就此中止。

深圳队主帅邱彪表示,球队近期比赛密度较大,球员们都比较疲劳,所以在开局没有状态,“每一场球我都去告诉球员,不要想着几连胜,要去拼对手,大家封闭这么久,确实很疲劳,教练组需要多做一些工作去帮他们更好投入比赛。”

按照赛程,深圳队下一场将与榜首的辽宁队交手,这也对球队提出了新的考验。

## ●粤甲·决赛

### 广州典实 2:1 广州晖联盟 广州典实 获得粤甲联赛冠军

新快报讯 记者王致报道 1月10日,“傲胜股份”第九届广东省5人足球甲级、乙级联赛,第8届粤女5人甲联赛决赛在广州力方智慧足球公园圆满落幕。粤甲决赛中,广州典实以2:1战胜广州晖联盟-长荣科技,广州典实在获得冠军的同时,也获得了优先参加下赛季粤超联赛的资格。

首届粤乙联赛的冠军争夺战打得异常胶着,烽火传奇队和营地队在常规赛已经打得难解难分,决赛更是打得波澜壮阔。最终双方打平进入了点球大战,最终烽火传奇队以5:4战胜对手夺得了首届广东省五人足球乙级联赛冠军,顺利升入明年的甲级联赛。

在粤女5甲的决赛中,卫冕冠军万成生辉以5:1大胜土多啤梨-广州成美,成功蝉联了赛事冠军。

至此,广东省五人足球2020年赛季全部落下帷幕。整个赛季的粤甲联赛有76人打进176球;粤女5人甲联赛有48人打进184球;粤乙联赛有74人打进189球。三个赛事共有198人成为射手,共打进549球。2021赛季的粤超联赛会在5月中旬如期打响。

## 同场加映

### 主帅被禁赛4场,北京队官方致歉

据新华社报道,CBA官方1月11日公布了北京队与深圳队一战的处罚结果:给予北京队执行主教练解立彬通报批评外加停赛4场、罚款2万元;给予北京队队长翟晓川通报批评并罚款3万元;给予北京首钢俱乐部通报批评、核减俱乐部联赛经费人民币1万元,并要求北京队在

72小时内,对损坏的公共饮水机照价赔偿。

在1月10日北京队与深圳队的比赛最后时刻,裁判在经过录像确认后,做出判罚补吹北京队刘晓宇违体犯规,北京全队不满向裁判进行抗议,交涉未果后北京队直接离场。几分钟过后,北京队经过

说最后时刻还是重新回到场上。深圳队布克随即执行三次罚球全部命中赢得比赛。

对于这次被处罚,北京队官方发文,为之前的不冷静行为向所有的球迷进行道歉。

由于主帅被禁赛,北京队决定接下来4场比赛的临场指挥由助教乔里欧负责。

## 《铁道英雄》开机,张涵予范伟携手演绎英雄故事

新快报讯 记者聂青报道 由杨枫执导的《铁道英雄》1月9日在北京开机。影片由张涵予、范伟、魏晨、周也、森博之等主演,讲述了抗日战争时期,山东临城一支抗日地下秘密组织,与敌人斗智斗勇,殊死捍卫家园的故事。

《铁道英雄》是根据发生在1935年-1945年间,洪振海、王志胜、杜季伟、刘金山等鲁南铁道队抗战英雄的真实事迹改编,将奉献给观众这一段英勇的故事。在长达数年的创作过程中,导演杨枫走访了多位烈士的家属以及地方文史专家,对当年的故事进行了解和求证。据悉,为了还原和丰满其所塑造的角色,张涵予与导演杨枫进行了长达半年的深度交流,查阅了大量原型英雄人物的资料,做足了功课。而张涵予与范伟两位演技派的携手出演,也令人期待他们之间能碰撞出怎样的火花。

此次《铁道英雄》将用镜头再次将人们带到那个热血沸腾的抗战年代。据介绍,影片在美术置景上将还原20世纪30年代中国北方城市工业时期的风格,加入更多真实残酷的对敌战斗以及近身搏斗动作,打造冷冽现实的动作剧情电影风格。



## 《山海情》开播 黄轩张嘉益扶贫又“扶志”

新快报讯 记者梁燕芬报道 电视剧《山海情》昨晚在东方卫视首播,当天还举行了媒体看片会。剧中,黄轩饰演脱贫带头人,与张嘉益、闫妮、黄觉、姚晨、陶红、王凯等,不断克服困难,将飞沙走石的“干沙滩”建设成寸土寸金的“金沙滩”。

在20世纪90年代的宁夏西海固地区,生活有多难?一片茫茫戈壁没有水没有电,用男主角马得福的原话就是“我们这几年,就是在戈壁滩上开荒,土地一寸一寸都是筛子筛出来的”。昨晚播出的前两集剧情中,通过高密度的剧情设置,带观众全面立体地认识故事的主角们和他们所处的环境:“扶贫下拨的珍珠种鸡被偷抓吃得只剩下最后一只”、“洋芋吃够了的娃娃们结伴离家出走”……据悉,除了观众印象中的扶贫主题,这部剧想表达得更多,让观众边笑边流泪。

《山海情》以展现东西部



扶贫协作下的“闽宁模式”为创作命题,不仅在阐述一个地区的物质发展、精神发展历程,还聚焦放大了其中“人”的故事。黄轩说,为了早日兑现“塞上江南”的承诺,自己扮演的马得福的道路走得艰难而坚定,这样一个纯粹、积极、一心扑在脱贫致富工作上的人,正是现实中很多基层扶贫干部的缩影,值得所有人人为之鼓掌,“我真的要向这些兢兢业业的基层扶贫干部致敬”。